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Via Pec  
 
 
OGGETTO:Elenco Interrogazioni per prossima audizione dell’Assessore ​alla Salute        
e Politiche sociali, Dott. Rocco Leone. 

 
Gentile Presidente, 
 
come da accordi verbali tra il sottoscritto e la segretaria della IV Commissione, si trasmette               
l’elenco delle interrogazione per le quali si richiede risposta, anche scritta, all’Assessore            
Rocco Leone: 
 
 

1. Stato di avanzamento delle procedure relative al recupero del credito spettante alle aziende             
del SSR nei confronti di Novartis a titolo di rimborso di almeno il 70% della spesa                
sostenuta per le iniezioni intravitreali del farmaco Lucentis. 

2. Mancata erogazione alle donne aventi diritto delle provvidenze economiche a favore dei            
minori naturali. 

3. Attività dell'Osservatorio regionale sul GAP ex art.3 L.R. 27/2014. 

4. Criticità mancanza anestesisti negli ospedali lucani. 

5. Comunità alloggio per anziani del Comune di Castelluccio Superiore realizzata a valere            
sull’Asse VI del POR FESR Basilicata 2007/2013: verifica dell’entrata in funzione. 

6. Mancata attuazione programmi Malati SLA. 

7. Attivazione del reparto di Fisiopatologia Respiratoria e Terapia Intensiva Polmonare          
dell'Ospedale San Francesco di Paola di Pescopagano. 

8. Emergenza Covid-19 Ospedale di Venosa. 

9. Emergenza Covid-19: Gestione e smaltimento rifiuti sanitari. 

10. Ricovero di una ragazza proveniente da Roma nel reparto di fisiopatologia del P.O. “San              
Francesco di Paola” di Pescopagano. 

11. Mancata erogazione ai lavoratori dell'AOR San Carlo del bonus 100 euro Cura Italia 

12. Premio per gli operatori sanitari impegnati sul fronte Covid-19 

13. Riattivazione delle prestazioni sanitarie programmabili 

pag. 1 di 2  

________________________________________________________________________
Discussione interrogazioni in Commissione 
 

mailto:cr-basilicata@cert.regione.basilicata.it


 
MOVIMENTO 5 STELLE - Gruppo Consiliare 

CONSIGLIO REGIONALE - REGIONE BASILICATA  
XI Legislatura

 
 

 
basilicata5stelle.it 

14. Sospensione delle terapie domiciliari al piccolo Francesco di Moliterno 

15. Interrogazione a risposta orale ex art. 102 del Reg. del C.R. - Dispositivi di protezione               
individuale (DPI) - Richiesta di verifica su dispositivi donati ad Asp e Ospedale San Carlo 

 
 
Matera, 29/06/2020 
 

Il Consigliere Regionale 
Giovanni Perrino 
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